

# हाईवे चैनल

## विकास प्राधिकरणों में उपाध्यक्षों की हुई नियुक्ति

रावपुर, 20 सितंबर (हाईवे चैनल)। लंबे समय से इंतजार के बाद आखिर वह दिन आ ही गया, जिसकी लोग प्रतीक्षा कर रहे थे, बस्तर विकास प्राधिकरण, सरगुजा विकास प्राधिकरण, मध्य क्षेत्र विकास प्राधिकरण के साथ अनुसूचित विकास प्राधिकरण और पिछड़ा वर्ग प्राधिकरण में उपाध्यक्षों की नियुक्ति की गई है।



राज्य विकास प्राधिकरण में उपाध्यक्ष मरवाही के विकास प्राधिकरण प्रमुख कुमार मरखची बनाए गए हैं। अनुसूचित जाति विकास प्राधिकरण में विधायक गुरु बुद्धदेव साहू के उपाध्यक्ष पद की जिम्मेदारी दी गई है।

खतीसगढ़ राज्य ग्रामीण एवं पंच विभाग की आयोग के उपाध्यक्ष की जिम्मेदारी दुर्ग ग्रामीण के विधायक ललित चंद्रकार को दी गई है।

## पाठ्य पुस्तक निगम के महाप्रबंधक को किया गया निलंबित

रावपुर, 20 सितंबर (हाईवे चैनल)। खतीसगढ़ में मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय की सरकार द्वारा प्रस्तावित पाठ्य पुस्तक निगम के महाप्रबंधक को निलंबित किया गया है।



जांच में प्रथम दृष्टया लापरवाही पाए जाने पर राज्य प्रशासनिक सेवा के अफसर को किया गया निलंबित

पाठ्य पुस्तक निगम के महाप्रबंधक को निलंबित किया गया है। मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय ने सिलयारी स्थित रिजल्ट बोर्ड के सदस्यों को निलंबित किया है।

## विष्णुदेव साय कैबिनेट की बैठक हुई



मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में मंत्रिमंडल की बैठक आज मंत्रालय महानदी भवन में आयोजित है। बैठक में कई महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा की गई है।

## ब्रेकिंग न्यूज

### सिफारिश के बाद भी हाई कोर्ट के जर्जी को नियुक्ति क्यों नहीं हुई : अर्दोनी जनरल

नई दिल्ली, 20 सितंबर (न्यूज़ चैनल)। सुप्रीम कोर्ट ने केन्द्र सरकार से उन मामलों के संबंध में जानकारी मांगी है कि किसे मामलों की कालिब्रिगम से उच्च न्यायाधिकारिक न्यायाधीश पदों के लिए सिफारिश की गई और जिन पर विचार नहीं किया गया है।

## 'मुख्यमंत्री स्कूल जतन योजना' में भ्रष्टाचार: 3 एसडीओ और 8 सब इंजीनियर को कारण बताया नोटिस

मुंगीली, 20 सितंबर (हाईवे चैनल)। खतीसगढ़ के मुंगीली में 'मुख्यमंत्री स्कूल जतन योजना' के अंतर्गत बड़ा भ्रष्टाचार का मामला सामने आया है।



से जांच और कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। जिसका अन्वय है जिलों के डेप्यूटी कमिश्नर को कार्यवाही में हो। इस भ्रष्टाचार के खुलासे के बाद प्रशासन विभागों पर कड़ी कार्रवाई करने की तैयारी है।

अंतर्गत गडबड़ियां पाई गई हैं, इस मामले में सभी जिम्मेदारों के खिलाफ नोटिस जारी की गई है।

## अमेरिकी क्रिेटोकरेंसी एक्सआरपी का दिखने लगा डिवाइज

नई दिल्ली, 20 सितंबर (न्यूज़ चैनल)। सुप्रीम कोर्ट का यूट्यूब चैनल शुरूकार की हक हो गया और उसपर अमेरिकी कंपनी रिपल लैब्स निर्मित क्रिेटोकरेंसी की एड वाला वीडियो प्रसारित होने लगा।



चूहा- सुनती हो, इस्तीफा देने के बाद अब अरविंद जंतर-मंतर में जनता की अदालत लगाएंगे। चुरिया- हां जी, लेकिन वहां जमानत का सिस्टम नहीं है, ध्यान रखें।

## चाचा-भतीजी को बस ने रोड़टा, एक की मौत

बिलासपुर, 20 सितंबर (हाईवे चैनल)। बिलासपुर में तेज रफतार बस ने बाइक को टक्कर मार दी, जिससे बाइक सवार युवक की मौत पर ही मौत हो गई।



बुधवार को पचपौड़ी क्षेत्र के ग्राम चिखला आया था। राह में रिश्तेदारों से मिलने के बाद चाचा-भतीजी बाइक पर अपने गांव लौट रहे थे।

## हथियार छोड़ें नसओवादी : अमित शाह

नई दिल्ली, 20 सितंबर (न्यूज़ चैनल)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने आज दावा किया कि सरकार ने मार्च 2026 से पहले देश को नक्सलवाद और उन्मुखवाद के खिलाफ लड़ाई शुरू करने का फैसला किया है।



आलसमय पर कर दें, आगे हथियार छोड़ दें। उन्होंने कहा कि उत्तर-पूर्व और कश्मीर में कई जगहों पर कई लोहा हथियार छोड़कर मुख्यधारा में शामिल हो गए हैं।

## जनता की अदालत में केजरीवाल को मिलेगा इंसॉफ ?

नई दिल्ली, 20 सितंबर (न्यूज़ चैनल)। दिल्ली के मुख्यमंत्री पर से इस्तीफा देने के बाद अरविंद केजरीवाल 22 सितंबर को राष्ट्रीय राजधानी के जंतर-मंतर पर जनता की अदालत में शामिल हो सकते हैं।



साविशकर्ताओं के सम्मान को ठेस पहुंचेगी। इसलिफे राभी पदाधिकारियों को अरविंद केजरीवाल बना होगा। गोपाल राय ने आगे कहा कि 22 सितंबर को जंतर-मंतर पर जनता की अदालत लगेगी, जिसे अरविंद केजरीवाल संबोधित करेंगे।

## सुप्रीम कोर्ट ने की तेलंगाना सीएम की राचिका खारिज

कहा- कोर्ट के आदेशों के बारे में टिप्पणी करते समय सावधानी बरतें

नई दिल्ली, 20 सितंबर (न्यूज़ चैनल)। सुप्रीम कोर्ट ने मुख्यमंत्री ए रेवेंत रेड्डी और अन्य को कथित संलिप्तता वाले 'बोट के बदले नकदी' मामले को सुनवाई को तेलंगाना से भीषाल स्थानांतरित करने से इनकार किया।

बताया कि मामले की सुनवाई स्थानांतरित करने की मांग वाली राचिका राजनीतिक मकसद से दायर की गई है। शीर्ष अदालत ने इससे पहले कथित दिल्ली आचरणीय नीति घोषित से जुड़े मामलों में प्रोत्तदी भारत राठ समिति (बीआरएस) नेता के कथित को शीर्ष अदालत द्वारा जमानत दिए जाने पर रेड्डी की टिप्पणियों पर कड़ी नाराजगी व्यक्त की थी।

अदालत ने कहा कि यह उम्मीदी की जाती है कि सौविधान के सभी तीनों अंग-दूसरे के कामकाज के प्रति परस्पर समान दिखानगे। पीठ ने रेड्डी द्वारा दायर हुए रिपोर्ट पर गौर किया, जिसमें उन्होंने अदालत से माफी मांगी है और कहा कि वह इस मुद्दे पर आगे नहीं बढ़ना चाहती।

## मुस्लिम बहुल इलाके को हाईकोर्ट जज ने मनी पाकिस्तान बताया, सुप्रीम कोर्ट ने खूब सुनाया

हाल ही में एक मामलक-किरादार विवाद को सुनवाई के दौरान न्यायाधीशों ने मनी पाकिस्तान करने के एक मुस्लिम बहुल क्षेत्र को पाकिस्तान करने के साथ ही महिला वकील को लेकर स्त्री विरोधी टिप्पणी भी की थी।

रिपोर्ट सौंपने को कहा

हाई विवादास्पद टिप्पणियों का संज्ञान लिया। सुप्रीम कोर्ट ने महिला वकील के खिलाफ न्यायाधीश को टिप्पणियों पर कर्नाटक उच्च न्यायालय से रिपोर्ट मांगी, याचिका पर बुधवार को सुनवाई होगी। वायरल वीडियो में न्यायमूर्ति वेदव्यासाचार्य श्रिशानंद को बैंगलुरु के मुस्लिम बहुल क्षेत्र को पाकिस्तान करेते हुए सुना जा सकता है।

हाल ही में एक मामलक-किरादार विवाद को सुनवाई के दौरान न्यायाधीशों ने मनी पाकिस्तान करने के एक मुस्लिम बहुल क्षेत्र को पाकिस्तान करने के साथ ही महिला वकील को लेकर स्त्री विरोधी टिप्पणी भी की थी। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पांच न्यायाधीशों की पीठ में न्यायमूर्ति एस खन्ना, नीशान्त गवई, एस कांत और एच रवि शान्त थे।